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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
HORVÁTORSZÁGI NYARALÁS SELCÉBEN 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal küldjük 
emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Horvátország Selce" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:15 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs McDonald's (Garibaldi u. 2.) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 8:15 Siófok OMV benzinkút (Vak Bottyán u. 1.) 
• 8:45 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:30 Nagykanizsa M.Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés mezőben 
találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási és 
utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben közvetlenül 
az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le telefonjára vagy 
nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné letölteni a 
dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 

Időjárás: Horvátországban a hazaihoz hasonló nyári időjárásra kell felkészülni, kánikula a nyári 
hónapokban előfordul. Selcében a tenger hőmérséklete nyáron jellemzően 21-26 fok között alakul.  

Beutazási szabályok: Horvátországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 
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Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt személyi 
igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során az általános higiéniai szabályokat szükséges 
betartani. 

Szálláshely: Szállásunk négy éjszakára a Hotel Selce*** lesz. https://hotel-selce.hr/ 

A szállodai szobák vegyesen a hegyoldalra és a tengerre néznek. A szállodai szobákat a hotel osztja 
be, ezért tengerre néző szoba előzetesen nem foglalható. A szállodai ellátás reggeli és vacsora 
italfogyasztással (víz, üdítőitalok, sör, bor). A szálloda közvetlenül a tengerpart mellett található, a 
népszerű selcei Poli Mora strand és a belváros néhány perc sétával elérhető. 

Programok költségei:  

• Félnapos hajókirándulás a Krk-szigetre Vrbnikbe borkóstolóval kb. 50 euró/fő felnőtt és kb. 
40 euró/fő gyerek (12 éves korig). A program díja a helyszínen készpénzben fizetendő az 
idegenvezetőnek. A kirándulás időtartama kb. négy óra. Megvalósulása az időjárási 
viszonyoktól is függ. Elsősorban szélcsendes időre van hozzá szükség, hogy a szemközti Krk-
szigetre át lehessen hajózni Selcéből. 

• Egésznapos autóbuszos kirándulás a Krk-szigetre Baškába (10.000 Ft/fő), ahol a horvát 
tengerpart egyik legnépszerűbb strandja található. A kirándulásra előzetes jelentkezés 
szükséges, díja a részvételi díjjal együtt előzetesen volt fizetendő, a helyszínen további 
költséget nem kell fizetni. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján 
tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre utazási 
irodánk nincs befolyással. 
Költőpénz: A költőpénzt euróban érdemes hozni. Jellemző árak: egy gombóc fagyi 2 euró, sör 
bárban 3-5 euró, kávék 1,5-2 euró, üdítő boltban 1-2 euró, sör boltban 2-3 euró, pizza 6-12 euró, 
éttermi fogások 15-25 euró. A selcei strandon napágy és napernyő bérelhető, várhatóan napi 15-20 
euró/fő összegért. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink rendelkezésére. 

 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 

www.eurotrip.hu 
 

https://hotel-selce.hr/
mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Utazás és érkezés a horvát tengerpartra 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól, találkozó 6:00 órakor. Folyamatos 
utazás két pihenővel a Budapest - M7 - Letenye - horvát autópálya útvonalon Selce felé, 
ahová a délutáni órákban érkezünk meg. Szállodánk a 3*-os Hotel Selce lesz. A szállodai 
szobák vegyesen a hegyoldalra és a tengerre néznek. A szállodai szobákat a hotel osztja be, 
ezért tengerre néző szoba előzetesen nem foglalható. A szállodai ellátás reggeli és vacsora 
italfogyasztással (víz, üdítőitalok, sör, bor). A szálloda közvetlenül a tengerpart mellett 
található, a népszerű selcei Poli Mora strand és a belváros néhány perc sétával elérhető. 

Selcében már az első délután a strandolásé és a pihenésé a főszerep: a szállodából pár 
percre található a strand, ahol ingyenes a strandolás és fizetés ellenében napágy bérlése is 
lehetséges. A parton számtalan étterem, kávézó és fagyizó várja a pihenni vágyókat. A parton 
a kicsiknek játszótér, a nagyoknak vízisport lehetőségek elérhetők. Kora este vacsora a 
szálloda éttermében, majd irány az esti korzózás. 

2. nap: Nyaralás a horvát tengerparton Selcében 

Első teljes napunkat Selcében töltjük el, napi programunk a strandolás és a pihenés lesz. 
Selce strandjai és a szálloda elhelyezkedése ideális kikapcsolódást biztosítanak minden 
korosztálynak. A népszerű Poli Mora strand a szálloda szomszédságában található. Az 
aprókavicsos, fokozatosan mélyülő víz sokak kedvence. Akik a csendesebb öblöket keresik 
szintén találnak megfelelő strandszakaszt. A bőséges szállodai vacsora után érdemes Selce 
központjában, a főtéren és a korzón eltölteni az estét: sétálni, fagyizni és szuvenírt vásárolni.  

3. nap: Hajókirándulás Vrbnikbe, a Krk-szigetre 

https://hotel-selce.hr/
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Délelőtt sétahajóval a szemközti Krk-szigetre utazunk. A sziget legősibb települése Vrbnik, 
ahol városnézés során ismerkedünk meg a látnivalókkal és a mesés panorámával 60 méter 
magasból. Sétánk után egy helyi vendéglőben veszünk részt degusztációs programon, 
amelyen három bort kóstolhatunk meg hidegtál kíséretében. A gyerekeket a hidegtál mellett 
üdítővel kínálják. A program díja a helyszínen fizetendő: felnőtteknek kb. 50 euró, 
gyerekeknek kb. 40 euró (12 éves korig). 

4. nap: Buszos kirándulás Baškába 

Egész napos szabadidő és nyaralás a tengerparton Selcében. Fakultatív egésznapos 
kirándulásként a szemközti Krk-szigeten található Baškába utazunk. Itt található a horvát 
tengerpart egyik legszebb strandja. A 4 km hosszú strand aprókavicsos, a tengervíz itt gyakran 
nagy hullámokat ver. A városban számtalan étterem, kávézó, üzlet és egy tengeri akvárium is 
megtalálható. Kora este megérkezünk Selcébe. A fakultatív kirándulás ára 10.000 
Ft/fő (jelentkezéskor fizetendő). 

5. nap: Délelőtt tengerparti szabadidő, délután hazautazás 

Reggeli után elhagyjuk szállodai szobáinkat. Az utolsó délelőttöt még Selcében töltjük és 
várhatóan 12:30 órakor indulunk haza. Addig lehetőség van a strandolásra, ebédelésre, 
bevásárlásra. Budapestre várhatóan 21:00 és 22:00 óra között érkezünk meg (a forgalmi 
viszonyoktól függően változhat). 
A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 
 


